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DÔVODOVÁ SPRÁVA 
 

 

Číslo poradia: 21.2 
 

Hodnotiaca správa o plnení aktivít Programu rozvoja mesta Brezna 2016 - 2022 
    ___ __________________________________________________ 

 

Program rozvoja mesta 2016 – 2022 bol schválený na zasadnutí Mestského zastupiteľstva mesta 

Brezna Uznesením č. 233/2015 zo dňa 16. 12. 2015. 

Program rozvoja je základný strategický dokument, ktorým sa mesto pri výkone svojich činností 

stará o všestranný rozvoj svojho územia a o potreby svojich obyvateľov. Dokument definuje víziu 

mesta Brezna, prioritné oblasti rozvoja, jednotlivé ciele mesta a návrh opatrení, ktoré by mali 

zabezpečiť do budúcnosti naplnenie stanovených cieľov. Je zoradený podľa prioritných oblastí, 

priorít a opatrení. Ku každému opatreniu sú priradené aktivity (úlohy) zabezpečujúce naplnenie 

strategického cieľa a cieľov dosahovaných zadefinovanými opatreniami. Ku každej aktivite je 

priradený zodpovedný subjekt (odborný útvar MsÚ, PO,  RO), ktorého úlohou je zabezpečiť 

realizáciu navrhnutých aktivít. Subjekt, ktorý je uvedený pri aktivite ako zodpovedný, je povinný 

zabezpečovať:  

 Začlenenie finančných požiadaviek na realizáciu aktivít do rozpočtu mesta, 

 Komunikáciu s inými odbornými útvarmi MsÚ a externými partnermi pri realizácii aktivít,  

 Realizáciu aktivít v kompetencii samosprávy 

 Zabezpečenie podkladov pre monitoring a aktualizáciu rozvojového dokumentu, t. j. 

poskytnúť údaje o aktivitách, ktoré boli realizované v uplynulom období, ktoré sú 

naplánované na aktuálny rok a ktoré je potrebné realizovať v ďalšom období 

V súlade so zákonom č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja mesto zabezpečuje 

a koordinuje vypracovanie a realizáciu programu rozvoja, pravidelne ho monitoruje a každoročne 

do 31. mája zasiela príslušnému VÚC správu o jeho plnení a zabezpečuje súlad programu rozvoja 

s ÚPN, ak jej spracovanie vyžaduje osobitný predpis.  

 

Program rozvoja mesta Brezna 2016 – 2022 je rozdelený do 10 prioritných oblastí: 

Prioritná oblasť 1 – Mesto pre občana – moderná samospráva 

Prioritná oblasť 2 – Bezpečnosť občanov a poriadok 

Prioritná oblasť 3 – Technická infraštruktúra a environmentálna politika mesta 

Prioritná oblasť 4 – Dopravná infraštruktúra  

Prioritná oblasť 5 – Vzdelávanie 

Prioritná oblasť 6 – Šport a voľnočasové aktivity 

Prioritná oblasť 7 – Kultúra ako rovnocenná súčasť života v meste 

Prioritná oblasť 8 – Prostredie pre život a bývanie 

Prioritná oblasť 9 – Sociálne služby a oblasť zdravotníctva 

Prioritná oblasť 10 – Zamestnanosť, podnikanie a cestovný ruch 
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Vyhodnotenie aktivít a opatrení k 31. 12. 2017 ukázalo, že Program rozvoja mesta Brezna 2016 – 

2022 sa plní na 40,83%.  

V rámci hodnotenia aktivít Programu rozvoja ku dňu 31. 12. 2017 neboli zo strany zodpovedných 

útvarov podané žiadne návrhy na úpravu, vypustenie alebo doplnenie aktivít. Možno teda 

konštatovať, že aktualizácia Programu rozvoja mesta Brezna 2016 – 2022 nie je potrebná.  

Hodnotenie plnenia jednotlivých aktivít Programu rozvoja mesta Brezna 2016 – 2022 bolo 

spracované na základe predložených plnení a hodnotení jednotlivých zodpovedných odborných 

útvarov Mestského úradu Brezno, príspevkových a rozpočtových organizácií mesta Brezna.  

Správy pre VÚC Banská Bystrica sú v zmysle platnej legislatívy predkladané za mesto Brezno    

pravidelne, vždy k 31. 5. príslušného kalendárneho roka.  

Podrobný prehľad plnenia aktivít Programu rozvoja podľa jednotlivých opatrení je uvedený 

v samostatnej prílohe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


